Station Arnhem Post II Armmhem Goederenstation Medewerki:

met.

VYan Zevenasar op de sporen 1-3 te Arnhem Goederenstation

-+

1 lampje "akd v. Zv" gaat branden, zoemer werkt '
2 Ahg II drukt de knop "Opheffen akd v, Zv" zoemer zwijgt
3 Ahg II drukt als de trein kan komen, de knop "Toest. ve. Zv" lampje "akd v,
- Zv" dooft
bij aankomst op spoor 1 2 3
niet omgelegd mag zijn krukje in veld T98,9511, |T7,8,9,115 |[T7,8,9,11,
12,13L,14R|12,13L,14L, | 12,131, 14
15 15
5 niet omgelegd mag zijn handel in veld 19596917 |1,4,5,6,17 | 1,6,17
in de sloten van het bedieningstoestel |H,.26/0426/
moeten aanwezig zijn de sleutels 25/0t25 en
H,3/5¢3
7 | 2nhg II legt handel om in veld 4,19, 21 19,21 5,19, 21
8 Ahg II legt krukje om in veld 14L 14R 15
A Ahg II legt krukje om in veld 13R
10| Ahg IT legt om het handel C,_, o
11| Laatste as over geisoleerd wiuazai | 27 [ 27 ]29 v_trein
doet branden het lampje "krukje 11,12,14 of 15 vrij" =
12 | Ahg II legt normeal het handel C, .
13 | 4hg IT legt krukje normaal in veidl13R
14 | Ang II legt krukje normaal in veld 14L 14K L‘““15
het lampje "krukje 11,12,14,0f 15 vrij" dooft
| 15| 4hg IT legt normasl handel in veld 21,19,4 21,19 21,19,5

x Blijft het wissel bezet dan kan Ahg II, indien de laaiste as de isolieren-
de las voor wissel 31 is overgereden, hat lampje "krukje 11,12,14 of 15
vrij" doen branden door drukken van de knop"Vrijm. wisselstr, v. Ah
of Zv",




Station Arnhen

Post II Arnhem Goederenstation
Van Arnhem op de gporen 1-3 te Arnhem Goederenstation

Medewerking

met:

1| lampje "4kd v Ah" gaat bdranden, zoemer werkt 7T
2| Ahg II drukt de knop "Opheffen akd v, Ah", zoemer zwijgt
3| Ahg II drukt, als de trein kan komen, de knop "Toest, Ah", lampje "Akd
v. Ah" dooft
bij aankomst op spoor 1 2 3
4| niet omgelegd mag =ijn krukje in veld| 8,9L,11R,12|8,9L,11L,12{8,9L,11,13R,
13R,14,15 |13R,14,15 |[14,15
— 5| niet omgelegd mag zijn handel in veld|1,5,6,18, |1,4,5,6,18,11,6,18,19,20,
19,20,21 19,20,21 21
6| in de sloten van het bedieningstoe- |H.26/0t26/
stel moeten aanwezig zijn sleutels 25/(:"525 en
H.3/s¢3
7| Abg II legt om handel in veld 4 5
8| Ahg II legt krukje om in veld 1L 11R 12
9| Abhg II legt krukje om in veld 13L
10 | Ahg II legt om het handel B, .
11 | laatste as over geisoleerd wissel 21 21 29
trein
doet branden het lampje "krukje 11,12,14 of 15 vrij? *
12 | Ahg II legt normaal het handel 31_3
13 | Ahg II legt krukje normaal in veld 13L
14 | Ahg II legt krukje normaal in veld 11L 11R 12
het lampje "krukje 11,12,14 of 15 vrij" dooft
15| Ahg II legt normaal handel in veld 4 5

Blijft het wissel bezet,dan kan Ahg II,indien de laatste as de isolerende las

voor wissel 31 is overgereden, het Llampje , krukje 11,12,140f 15 vrij”’ doen branden
door drukken van de knop ,,Vrijm. wisselstr. v Ah of zZv #

5-2-'60 15-4- b5




Ahg IT legt hardel normaal in veld

Station Arnhem Post II Arnhem Goederenstatian
Vap Arnhem Goederenstation naar Arnhenm MM::TM
1 Ahg II drukt de knop "n. Ah"
2 branden gaet het lampje "krukje 8 vrijn T
bij vertrek van de sporen 1=3 Wy X
3 niet omgelegd mag zijn krukje in veld ?2,32,11,12,13, 7,8L,9,11t/m 16
9
4 niet omgelegd mag zijn handel in veld 1,6,18,19,20,21 {1,2,3,6
5 in het slot aan het bedieningstoestel H.26/bt26/25/bt25
moot aanwezig zijn sleutel
5 Ahg II legt oz het handel - 17,18,20
1 Ahg II legt krukje in veld 8L 8R
het lampje "krukje 8 vrij" dooft
8 Ahg II legt ox krukje in veld 8° g°
uit de normele stand komt asein Al1=-3 Aw,x
rode lampje van betreffende seir dooft, wiite gaat branden
S eerste as op isolerende las voor wissel 48% 47
brengt in de normale stand sein A1-3 A,,x
witielampje van betreffende seir dooft, rode guat branden
10! laatste as over isolerende las wvoorbij wissel 48B doet branden het lampje trein
"krukje 8 vrij "
i 11| 4hg IT legt normaal krukje in veld 8° en 8L 9° en 8R
| het lampje "krukje 8 vzij " dooft
[ 12 - 20,18,17




Station Arnhem Post II Arnhem Goedsrenstation

Van Arnnem Goederenstation n&ar Zevenaar

Medewerking

met:

1| Ahg II drukt de knop "n. Zv" T
2| branden gaat het lampje "krukje 9 vrij” T
bij Vertrek van de sporen 1=1 wyX
3| niet omgelegd mag zijn krukje in veld| 7,8,9R,11,12,13,| 7,8R,9L,13R,14,15,
14,15 16
4| niet omgelegd mag zijn handel in veld| 1,6,17 2,3,6,18,19,20,21
51 in het slot aan het bedieningstoestel H.26/Ot26/25/ —
moet aanwezig zijn sleutel 0t25
6| Ahg II legt om handel in veld 19,21, 17
1! Ahg 1T legt krukje om in veld 9L 9R
het lampje "krukje 9 vrij" dooft
8| Ahg II legt krukje om in veld 8° 9°
uit de normale stand komt sein Aoy Ay x
rode lampje ven betreffende sein
dooft, witte gaat branden
9| eerste a8 op isolerende las voor 48A 47 trein
wisgel
brengt in de normale stand sein A1_3 Aw,x
witte lampje van betreffende sein dooft, rode gaat branden
10 'laatste as over isolerende las voorbij wissel 46 doet branden het lampje trein
"krukje 9 vrij"
11| Ahg IT legt normaal de krukjes in veld 8° en 9L 9° en SR
het lampje "krukje 9 vrij" dooft
12| Ahg II legt handel normasl in veld | 21,19 17
Bediening van rangeerpasllantaren TU
1 | niet omgelegd mag zijn krukje in veld 8R,9,13R,14,15,46
2| niet omgelegd mag zijn handel in veld 18,19,20,21
3| Ahg II legt handel om in veld 17
4| Abg II drukt de knop "Vrijmaken krukje T"
Indien er geuen rijweg van Zv naar dny is ingesterd en spowr ”[{ van
Wianti %&b kot 38in 234 onbecet is, brunat het lamoje , Krurje /7 uei.
51 Ahg II legt krukje om in veld 7 en laat de knop los
B het lampje "krukje 7 vrij" dooft
6] Ahg II legt om het handel TU
71 Eerst als het spoor van wissel 46 tot stin Z84 onbezet is:
Ahg II legt normasal het handel TU
Ahg II legt normaal krukje in veld 7
9| Abg II legt normaal het handel in veld 17

8.4 45 | A




